



今日路桥

讲述路桥故事 传播路桥声音 弘扬路桥精神

绿田股份年产350万台高压清洗机项目奠基



全媒体记者 王斌 摄

本报讯(全媒体记者 於徐阳)1月14日上午,在绿田机械股份有限公司(简称绿田股份)年产350万台高压清洗机项目的新基地上,礼炮齐鸣,彩带飞舞,该项目在区委书记潘建华激情洋溢的宣布下,正式启航。区领导叶帮锐、戴冬林、杨剑、梁妙富、王侃参加项目奠基仪式。

据了解,该项目预计总投资4亿元,总用地面积9万余平方米,建筑面积18万余平方米。绿田股份将坚持绿色制造、智能制造,引进先进的自动化生产设备、生产流水线、检测设备等,从而提高生产效益,提升检测能力。项目投产后年产350万台

高压清洗机,实现销售收入10.5亿元,新增就业人员1000人。项目建设周期约18个月,预计到2019年6月竣工。

区委副书记、区长叶帮锐在致辞中说,区委区政府一直高度重视实体经济,全力营造尊商、重商、敬商、亲商的浓厚氛围,以逢山开路、遇水架桥的闯劲,一步一个脚印,推动路桥制造质量提升、效益提升、品牌提升。特别是植保与清洗机械产业,区委区政府在产业引导、政策扶持、要素保障等方面,给予大力支持,我区先后成为植保与清洗机械产业之都、省级产业示范基地,并荣获创建植保与清洗机械知名品

牌和质量提升两个国家级示范区,形成了国内规模最大、产量最高、企业最集中的产业集聚区。绿田股份作为中国植保与清洗机协会会长单位、全国农业机械标准化委员会植保与清洗机械技术委员会成员及全国喷射设备标准化委员会成员,是我区重点工业企业龙头企业,产品远销海内外100多个国家和地区,在清洗设备制造领域拥有强大的号召力和制造力,相信在未来,该公司必将成为引领全国植保与清洗机械产业发展的标杆和榜样。

叶帮锐表示,此次开工的年产350万台高压清洗机项目,在生产规模、制造水平上均居于全球同行业

的领先地位,该项目的投资必将大幅度提升我区植保与清洗机械产业的全球竞争力,对优化提升传统产业,加快“两个标杆区”建设具有重要意义,希望该公司抓住项目开工的契机,进一步强化技术创新、管理创新和品牌创新,不断提高企业发展能级,以更加开放的视野,更加优质的产品,深度融入全球市场,提升路桥制造的知名度、美誉度和影响力。区委区政府将一如既往地全力支持企业发展,相关部门和横街镇要更加主动地帮助企业排忧解难,为项目建设提供坚强保障。

项目奠基仪式结束后,相关人员还参观了绿田股份新检测中心。

我区召开农林局对口联系暨专题民主协商会

本报讯(全媒体记者 梁亦慰)1月12日下午,我区召开农林局对口联系暨专题民主协商会,就农业林业产业化项目政策开展民主协商,农工党路桥区支部全体党员,民革路桥区支部、民盟路桥区支部、民建路桥区总支、民进路桥区支部、九三学社

路桥区支社主要负责人参加。

会上,区农林局通报了2017年农林工作开展情况,介绍了2018年工作思路。去年以来,我区以绿色发展为导向,以改革创新为动力,以结构调整为重点,在粮食生产、建设农业强镇、扶持项目建设、深化农村新型合作

体系等方面取得了一定成效,全区农业林业经济呈现稳中有进、稳中提质、稳中增效的良好发展态势。2018年,我区将持续加大支农力度,深化农村改革,着力厚植农业发展优势、构筑农业发展高地,持续强化安全监管并保障农业林业发展,推动

农业科技创新、牧业转型升级、森林路桥建设等工作再上新台阶。

听取汇报后,与会人员围绕

当前我区农业林业项目现状以及

存在的问题进行了深入研讨交

流,就下阶段工作的开展提出了

意见与建议。

心系民生谋发展 履职新风迎面来

——区政协委员报到侧记

全媒体记者 梁亦慰 王挺

1月14日14时,鑫都国际大酒店、太平洋王子国际饭店的委员驻地大厅一派热闹,参加区政协五届二次会议的委员们陆续来到各自的报到地点。记者看到,报到现场装饰简朴,鲜红的会议指示牌和几张签到用桌旁,工作人员正忙着分发资料。

“作为一名政协委员,我为自己能在大会上传递民声而骄傲、自豪。”签到后,区政协委员林娇平笑容满面地表示,这次她带来了《美丽乡村建设中融入优秀传统文化》的提案。她认为,当前美丽乡村建设如火如荼,传统文化的保护和传承尤为重要。针对实际操作过程中存在的现代生活对传统文化不断冲击、传统文化人才缺失与错位等问题,林娇平建议将社会主义核心价值观与优秀传统文化结合起来,通过唤醒乡村历史记忆、

突出风土人文元素等方式,助推美丽乡村建设长足发展。

领取到资料袋后,区政协委员李友增和其他委员聊了起来。“市民卡、诊疗卡、公交卡……市民的卡越办越多,极大方便了生活和出行,但仍有不足。”李友增发现,市民卡在租赁自行车、加油、消费等方面仍然不能实现联网缴费。他希望我区能借助互联网思维,进一步完善市民卡“一卡通”的服务功能,助力智慧路

桥建设。

“结合平时工作实际,这次我带来了两个民生类提案。”“我是新委员,我会尽最大的努力,

履行自身职责,助推城市发展。”

区政协委员们郑重地将鲜红的出席证别在胸口,以铿锵有力的语言表达参会的热情与期待。



值班总编 朱仙芳 责任编辑 丁肖肖 版式 梁 怡 校对 周璐茜

为“美丽路桥”添景色 为“山海水城”作贡献

我区召开“五水共治”工作点评会

本报讯(全媒体记者 王恩兴)

1月12日下午,我区召开“五水共治”工作点评会,回顾总结2017年治水工作完成情况,分析当前存在的问题,并对下阶段工作进行再动员、再部署。区委副书记、政法委书记牟傲野,副区长林涛出席会议。

牟傲野指出,2017年“五水共治”工作成绩不少,但是问题还有很多。面对时代考题,我们要当好新时代答卷人,在思想认识上必须横下一条心,深入贯彻落实党的十九大、市五届二次党代会精神,以持之以恒、久久为功的韧劲,持续推进治水工作,为“美丽路桥”添景色。

牟傲野强调,在工作措施上必须下好一盘棋,抓好工程预申报制度,各镇(街道)要切实掌握辖区情况,全面梳理治水项目,确保无遗漏;要抓好污水零直排工作,明确任务、时间、进度,各相关部门要各司其职,合力推进;

抓好涉水零违法行动,严格执行治水“十个一律”,始终保持严厉打击涉水违法行为的高压态势,切实保护好水环境;抓好区域系统化治理,全面推广三条埠头小流域治理和塘河联通坐应模式,以各镇(街道)主要河流为依托、水系为板块,结合“美丽乡村”建设,开展河道综合整治,实现水功能区全面达标;抓好治水常态化宣传,开展多样化的活动,并注重发挥网格员的优势,着力营造全民治水氛围。在责任落实上必须形成一张网,做到责任环环相扣、压力层层传导,形成“个个肩上有担子,人人身上有责任”的良好工作格局,持续提升水质,为“山海水城”建设作出路桥贡献。

会上,2017年“河长制”工作排名末两位的镇(街道)负责人作表态发言;区住建分局、区农办等六部门分别汇报了工作中存在的问题及下阶段工作举措。

区政协五届二次会议举行召集人会议

本报讯(全媒体记者 梁亦慰)

1月14日16时,区政协五届二次会议举行召集人会议,区政协副主席周志杰,秘书长季兆福参加会议。

会议通报了此次大会的日程安排,部署了大会有关事项,阐明了会议的重要意义和主要任务,并对各组召集人和全体委员、列席会议人员提出了明确要求。

会议指出,政协全体会议是一项重大政治任务,出席区政协全体会议是政协委员履行职责的主要方式和应尽义务,参会人员必须自觉遵守会议纪律,准时参加会议,分组活动和会议组织的其他各项活动。同时,各召集人要充分认识开好这次会议的重要

性,牢固树立政治意识、大局意识和责任意识,切实履行好职责,严格遵守各项规定,做好落实大会主要任务的引导。

为坚决贯彻落实中央“八项规定”、省委“六个严禁”和《贯彻落实中央八项规定实施细则的办法》及市、区有关文件精神,此次大会特别强调会风会纪,对参加区政协五届二次会议的全体委员、列席人员和全体工作人员提出了“七不准”的要求,并在人手一册的会议指南中详细印发“会风会纪须知”,以及“请假、日报、通报制度”和书面请假条范本。

会议期间,将严格履行请假手续,安排会风会纪监督小组进行监督。

开局之年的靓丽答卷

——写在区“两会”召开之际

□南官平

善于从不断变化的形势中捕捉难得的发展机遇,善于从各种困难中脱颖而出、逆势上扬,是路桥人的气质所在,更是区委区政府决策部署的魄力和定力。

转眼又到了一年一度的区“两会”时间,盘点去年一年的工作,亮点纷呈;观察身边事物的变化,巨大而显著。

刚刚过去的一年,是本届区委区政府的开局之年,也是我区发展进程中极不寻常、极不平凡的一年。一年来,我区在中央、省委、市委的坚强领导下,以迎接党的十九大,学习宣传贯彻党的十九大精神为主线,全力打造活力新区、建设美丽路桥,高水平全面建成小康社会标杆区,解决了一批长期想解决而没有解决的难题,办成了一批过去想办而没有办成的大事,取得了近年来最好的一张成绩单。全年预计实现地区生产总值574亿元,增长10%;预计完成固定资产投资254亿元,增长20%;财政总收入73.84亿元,地方财政收入42.76亿元,分别增长10.72%和10%;预计城镇常住居民人均可支配收入62524元,农村常住居民人均可支配收入28748元,分别增长10%和9.8%。我区在全国综合实力百

强市辖区排名上升至第47位。

这一年,亦是大踏步跨越的一年,我区招商引资、城市建设、改革突破、环境优化、民生建设、社会管理、党的建设等方方面面均取得了显著成效,各条战线亮点频现,各项事业风风火火,呈现出齐头并进的大气象。多项工作受到了上级的高度评价,路桥经济和社会发展继续走在全市前列。

成绩来之不易,凝聚了区人大代表、政协委员的智慧,凝聚了全区人民的心血,凝聚了方方面面的力量。在人民代表大会制度和人民政协事业不断完善、丰富和发展的同时,区人大代表、政协委员的履职能力和水平也日益提高,表率作用日益增强。品尝发展硕果之时,我们向各界代表、委员致以崇高的敬意!精描发展愿景之际,我们更对各界代表、委员寄予了厚望:勇毅担当展风采,呕心沥血献良策,精雕细琢开新篇!

我们完全可以预见,凝聚着全区人民奋斗与智慧,路桥全面高水平建设小康社会的征程一定会越走越宽、越走越好,路桥一定会迎来更加灿烂美好的明天!预祝“两会”圆满成功!

今日
时评